

## C 城事

## 科大机器人获世界杯亚军

记者昨天从中科大获悉,7月5日至12日在土耳其伊斯坦布尔举行的第15届RoboCup机器人世界杯赛上,中国科大“蓝鹰”队获得仿真2D组冠军和服务机器人组亚军,改写了我国服务机器人从未进入世界前五的纪录。

杨保国 记者 李婉婷

## 50所少年宫在农村安家

日前,记者从合肥12345政府热线获悉,为了丰富农村孩子的课余生活,今年年末,合肥市将新建乡村少年宫50所以上,三年内实现乡村少年宫全覆盖,提高农村孩子的课余生活质量。

实习生 陈静 记者 刘欢

## 百余“黑网吧”藏匿职教城

合肥磨店职教城拥有多所大中专职业院校,在校学生多达4万余人,也给一些“黑网吧”带来了商机。据新站区的摸底调查,黑网吧数量多达一百余家。截至六月底,“黑网吧”数量已减至51家。但现在的“黑网吧”变身为电脑服务部、劳动职业技能培训中心或旅馆类,增大了整治难度。昨日,执法人员在一家挂着烫染店牌子的门面房二楼捣毁了一个黑网吧。杨颖 记者 刘元媛

## 假药穿上外衣和名牌攀亲

记者昨日从合肥市药监局获悉,药监部门在对长丰县药品零售企业进行检查时,发现666皮炎平软膏、新达克宁外包装及说明书中标示的品名仿冒药品“999皮炎平软膏”和“达克宁”的名称,而且包装外观也与上述两种药极为相似。经鉴定并按照相关规定,药监部门判定“666皮炎平”和“新达克宁”为假药。目前,长丰县食药监局已对此案立案查处。

丁启民 程蕾 记者 王松青

## 公路控制区不得私自搭建

昨日记者从合肥公路部门了解到,依据《公路安全保护条例》相关规定,在公路建筑控制区内,除公路保护需要外,禁止修建建筑物和地面构筑物;公路建筑控制区划定前已经合法修建的不得扩建,因公路建设或者保障公路运行安全等原因需要拆除的应当依法给予补偿。

赵婷婷 记者 王玉

## 滨湖时代广场——城市商务新坐标

贺高速公路滨湖出入口正式启用



2011年7月4日上午,滨湖新区方兴大道与京台高速互通式立交(以下简称“互通式立交”)举行了盛大的通车仪式,也标志着滨湖新区成为了真正意义上的合肥新门户,而滨湖时代广场这座大型城市综合体也因而得天独厚的地理位置屹立时代潮头,成就了“交通峰会 商务引擎”的光荣梦想。

高速·滨湖时代广场位于滨湖新区交通大动脉徽州大道与方兴大道交会处。方



近日,记者路过省城望江路时发现,马路中央的隔离桩有的不知所向,有的被人为破坏,歪歪扭扭地立在路面上。设置隔离桩原本是为了保护来往市民的安全,现在虽说机动车辆无法从此通过,但仍存在一定的安全隐患,希望有关部门尽快修复。

记者 黄洋洋图

## S 社会

## 到朋友家吃饭竟顺带偷钱

今年3月,合肥的小强到小华家去吃饭,趁小华离开的空当偷走其3000元现金。小强承认偷钱并承诺还款,但始终未还,小华于5月报案。小强也于被强制戒毒期间主动向公安机关交代偷窃的事实。案发后,小强让亲属主动代为赔偿小华3000元并主动代交罚金4000元。目前,此案正在审理中。(文中人物为化名) 张迪 实习生 陈静 记者 刘欢

## 未皮试女童输液后休克

昨日,省立儿童医院收治一名来自肥东的10岁女童,原来女童前几天感冒时其母亲程女士带她到私人诊所在未“皮试”的情况下就给孩子输入了头孢类抗生素,不到五分钟,孩子突然面色苍白、嘴唇青紫,随后口吐白沫,失去意识。事发后,女童被转至该院治疗。医生介绍,女童是由于未做“皮试”才发生了药物过敏。王炜 童有兵 记者 王松青

## 离了6年才终结婚姻

年近50岁的周某和前夫白某在长期的生活中,双方各方面差异明显,经常无端争吵。两人自2005年开始分居,分居期间多次协商离婚未果。近日,经过合肥市庐阳区法院承办法官调解,双方达成调解协议,自愿离婚,白某一次性补偿周某房款18.5万元。贾红燕 实习生 陈静 记者 刘欢

## 高架桥下面包车撞人

昨天上午7:30许,省城全椒路与和平路交口高架桥下,发生一起车祸,

一辆面包车撞倒一个女子。受伤女子随后被送往市二院急救。据医生介绍,女子头部伤势较重,颅内出血,一度处于昏迷之中,目前,由于伤势过重,还不能给她手术。事故发生的具体原因警方正在调查。 丁林

## 维修工偷窃电梯配件

23岁的小赵在合肥做了8年的电梯维护和使用工作。6月13日他骑摩托车来到曾做过电梯维护的小区。见一单元门是开的,于是进了电梯间偷走十块配重铁并以300元出售。两天后,他再次来到该小区偷窃配重铁,被保安发现。目前,小赵因涉嫌盗窃罪被合肥包河区检察院批捕(文中人物为化名)。

程绚丽 实习生 刘僚 记者 雷强

## 露台纳凉男孩遭电击

昨天上午11点左右,在合肥葛大店附近一工厂宿舍楼,16岁男孩小郭吃完午饭后,爬上2层露台纳凉,不慎碰到高压线,头部遭电击。触电后他眼睛紧闭,口吐白沫,头发被烧掉一大块,因为后脑着地头被摔破。随后,小郭被120送往市三院治疗。据悉,小郭前几天才从老家河南商丘到合肥看望父母。目前,他已没有大碍。 丁林

## 瓜贩占道与交警起冲突

昨日8:30

许,省城南一环路与巢湖路交口处,民警要对违规停放的瓜车处罚,但车主

杨师傅拒绝处罚,双方发生冲突。据围观者介绍,冲突中,杨妻拉住了交警摩托车的指示灯后杠,交警向其喷了辣椒水。上午9时许,120急救车将杨妻带走。目前,瓜贩已与交警一起到辖区派出所处理相关事宜。 丁林

## 探听情况警局内被抓

5月24日,秦某从蔡某所在的公司借款一万元,蔡某担心秦某无力偿还,决定用“苦肉计”逼迫秦某尽早还钱。蔡某让同伙以他背着公司私自借钱给秦为由,殴打他和秦某,并逼迫秦某到父母家拿钱还账。秦某趁他们不注意报警求助。秦某在公安机关接受讯问时,蔡某等人去探听情况,被警方抓获。冬青 黄河 实习生 陈静 记者 刘欢

## 劫匪持刀殴打抢劫六学生

5月21日凌晨,肥西城关刑警队接到黄某报案,五社会青年持刀将他及五名同学劫持到金寨南路大桥附近,殴打、体罚并劫走他们身上的所有财物达千元。由于黄某身上未带任何财物,他谎称借钱成功逃脱并报警。警方迅速出击并于24小时内抓住五个嫌疑人。目前,五人已被逮捕。 张欣 王涛

## 两车相撞疑因光线昏暗

昨天晚上8:15许,省城临泉东路史城菜市场门口,两车发生碰撞,所幸无人员伤亡。记者在现场看到,发生事故的俩辆车停在路中央,地上有长约七八米的刹车痕迹。其中,红色夏利车损失较重。据目击者称,事发时,夏利车从临泉路北侧的一条巷子内出来,面包车由西向东直行,“可能是这边路灯较暗,光线不太好,司机没注意造成的”。记者离开时,双方在等待交警前来勘察。 丁林



近日,合肥市南七附近一家商铺门口的广告糊了不少路人,仔细一看才知道原来这是一家门窗装饰公司,商家以这种方式来吸引顾客的眼球。 记者 程兆图

**合肥九洲泌尿专科**  
(原合肥市第二性病防治所)  
专科咨询:0551-4677119  
院址:2008第09-27-303号  
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是

# 颈、腰椎病 新疗法

特于14-15号最后两天举行买5送2盒,10送5,20送15

随着现代社会的发展,中老年朋友越来越容易患腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀痛、脖子僵硬、头晕手麻、恶心呕吐、手无力、走不远路、肌肉萎缩等而这些都是“颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体增生滑脱”在作怪。

在云南保山地区,人人都知道北京协和退休的侯廷翰主任,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、肩周炎引起头晕耳鸣手麻、脖子僵硬、腰腿疼痛、坐骨神经痛、不能翻身下床、行走想做手术者,找到他,只需用他根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,不管病情有多重,病史有多久,都能起到很好的治疗效果。

孙振华现在已经69岁,十五年前患腰4-5椎间盘突出、并伴有骨刺,椎管狭窄,刚开始是

腰疼、坐骨神经和腿也感到疼痛和麻木感,逐渐发展到弯腰困难、走不远路,连家务都没法干,四处求医,病情也时好时坏,经听同事介绍说自己的腰椎病用“仙草活骨膏”治好了,就让女儿给她买了一个疗程,没想到用后不到一星期就有好转,两个疗程后坐立走躺弯腰翻身都能灵活自如,到现在也没有复发过,孙也体会到这个药效果还真不错。

特别提示:选药要看说明,选对自己病症有针对性的产品,如果你选的药说明书上根本没说治您这种病,其结果必然是徒劳无益。请到现场详细了解比较后在决定是否购买。骨科医师咨询专线:0551-3187325

销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(市第一人民医院西20米)